
 

ASOCIATIA SOCIO-CULTURALA ”SFANTUL IOAN BOTEZATORUL” BERBESTI 

Cod SIPOCA/MySMIS2014+ 1001/151516 

 

NR. 88/07.11.2022 

INVITAȚIE            

DE ADERARE LA CONSILIUL CIVIC CONSULTATIV BERBESTI 

 

În atenția celor interesați,  

Asociația Socio-Culturală ”Sfântul Ioan Botezătorul” Berbești, are deosebita plăcere de a vă invita să 

aderați la fondarea și activarea Grupul Consultativ Civic Berbesti, o formă structurată de consultare 

prevăzută în cadrul proiectului cadrul proiectului ”Implicarea activă a societății civile în dezvoltarea 

comunității locale”, cod SMIS:151516, derulat în cadrul Programului Operațional Capacitate 

Administrativă, apel: POCA/659/2/1, Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația 

publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP. 

Scopul Grupului Consultativ Civic Berbesti este de a mobiliza actorii interesați de politicile publice 

locale în procesul de imbunatatire a mijloacelor de schimb informational intre administratia publica locala 

si cetateni, in vederea unei eficiente gospodariri a localitatii, precum si a sporirii gradului de implicare a 

cetatenilor in procesul de adoptare si aplicare a deciziilor de interes public. 

Din Grupul Consultativ Civic Berbesti vor face parte ONG-uri, unități școlare, parteneri sociali, 

instituții publice de pe raza UAT Berbești, firme private, cetățeni, specialiști din diferite domenii de 

activitate interesați de dezvoltarea locală și alte entități relevante, care vor participa la o serie de întâlniri  

organizate de asociație, cu o frecvență lunară sau trimestrială, în funcție de agenda sa publică. Prin 

intermediul acestor întrevederi, se dorește asigurarea unor consultări mai aprofundate decât prin simpla 

utilizare a Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.  

Grupul Consultativ Civic Berbesti va fi un instrument esențial pentru ca documentele strategice să  

fie bazate nu doar pe o analiză-diagnostic, ci și pe dorințele și aspirațiile comunității. În cadrul întâlnirilor, 

vor fi prezentate partenerilor, atât proiectul mai sus menționat, cât și cele mai importante proiecte de 

hotărâri formulate de Consiliul Local Berbești.  

În vederea funcţionării optime a Grupului Consultativ Civic Berbesti, acesta nu va fi doar o  structură 

ah-hoc neoficială, ci va functiona in baza unui regulament aprobat de membrii grupului.  

În acest sens, vă rugăm să ne transmiteți, până la data de 10.10.2022, la sediul instituției sau pe mail 

(geoclaus@yahoo.com), formularul de adeziune completat, ce poate fi gasit la sediul Asociației Socio-

Culturale ”Sfântul Ioan Botezătorul” Berbești sau de sitt-ul proiectului.  

Vă informăm că următoarele întâlniri pentru definitivarea și operaționalizarea CCCB vor avea loc în 

data de 13.10.2022, ora 14,00 și 15.10.2019, ora 14,30, la sediul instituției noastre, Oras Berbesti, str. 

Principala, bl. 30 B, ap.3, urmând ca la sfârșitul lunii octombrie, să se aprobe componența finală a 

Consiliului și Regulamentul de Organizare și Funcționare, prin Hotărârea consiliului director al acestuia. 

Asociația Socio-Culturală ”Sfântul Ioan Botezătorul” Berbești respectă și susține egalitatea de șanse 

și de tratament, care are la bază participarea deplină și efectivă a fiecărei persoane la viața economică și 

socială, fără deosebire pe criterii de sex, origine rasială sau etnică, religie sau convingeri, dizabilități, 

vârstă sau orientare sexuală.  

 

Manager proiect, 

Prof. Georgescu Claudiu-Iulian 


